

POLANSKÝ č. 5

ZPRAVODAJ roč. 7/91

Zprávy - informace

Jazykové kurzy v naší obci

Jak bylo oznámeno v Polaneckém zpravodaji č. 3, budou v září tr. zahájeny v naší obci jazykové kurzy. Podle počtu a přání přihlášených zájemců bude výuka probíhat v těchto skupinách:

Němčina pro začátečníky 1x týdně po dvou hodinách

Němčina pro začátečníky 2x týdně po dvou hodinách

Angličtina pro začátečníky 1x nebo 2 x týdně podle domluvy.

Vyučovat se bude podle učebnic pro jazykové školy /Angličtina pro jazykové školy I - E. Zábajová, J. Peprník, S. Nangenová, Němčina pro jazykové školy I - V. Hübnerová, A. Krenzerová, E. Nožičková/ ve staré budově ZŠ v Polance n/O. Kursové na jedno poletí bude činit 200,- Kčs /1x týdně/ a 400,- Kčs / 2x týdně/.

Do jazykových kursů bylo přihlášeno také několik dětí ve věku od 4 do 13 let. Poněvadž se jedná o značné věkové rozpětí, není možno utvořit z těchto dětí jednu jazykovou skupinu. Zvýší-li se však do zahájení výuky dostatečně jejich počet, budou otevřeny další dvě skupiny, a to:

Rodiče /popř. prarodiče/ ++ děti ve věku od 4 do 8 let - angličtina

Starší děti ve věku od 9 do 13 let - angličtina

Další podrobnosti budou projednány počátkem září na informační schůzce, na kterou budou všichni přihlášení zájemci včas písemně pozváni.

Školská komise ÚMO Polanka n/O.

Pronájem školky

Plenární zasedání obvodního zastupitelstva ÚMO Polanka n/O., které se konalo 27.6.1991 rozhodlo, že budovu školky na ul. 1. května bude od září 1991 pronajata firmě PARIÁ.

Omezení osvětlení

Finanční problémy obce vedly obvodní zastupitelstvo k rozhodnutí o omezení doby i počtu svítidel na ul. 1. května, které bude realizováno v průběhu měsíce července.

Nový majitel

Na základě restitučního zákona byla budova kina navrácena původním majiteli panu Milanu Friedleovi.

Provoz kina poběží zatím do konce tohoto roku, jeho další provozování se bude řešit na základě hospodářských výsledků t.r.

ÚMO Polanka bude novému majiteli za kinosál platit celoroční nájem. Malý sál a bývalá klubovna mládeže budou pronajímány p. Friedlem občanům a organizacím rovněž za poplatek. Místní knihovna bude i nadále provozována v současných prostorách.

Polanecký krmáš

ÚMOB zve všechny občany a prodejce na krmášovou neděli, která se koná 28.7.1991 v obvyklých prostorách v Polance. Svou účast přislíbila firma Kludský, která bude provozovat pouťové atrakce. Pro tuto akci zařizuje náš úřad uzavěru části silnice Janovská a J.Šámala.

/ Ne/pochopitelné vandalství ?!

Podivným způsobem zakončili polanští svazáci svůj pobyt v klubovní místnosti místního kina. Demontovali a odvezli nejen zařízení, ale dokonce i dveře, toaletní mísy, umývadlo, vodovodní baterii, prostě vše, kromě zdí a oken. Poněkud zvláště se odměnili za péči bývalého národního výboru, který místnost vybavil a bezplatně nechal mladým k užívání. Chování zástupců svazáků při jednání s majitelem budovy a se starostou obce lze nazvat všelijak, pouze ne vhodným, taktním, zdvořilým a tolerantním. O morálce části mladé generace je tak důvod k zamýšlení.

Dálnice D47 - P r ů z k u m

ÚMOB dostal k vyjádření studii návrhů dálnice D 47, jejíž trasa vede katastrálním územím Polanky. Jedná se v podstatě o původní variantu, která je občanům z minulosti známá. Trasa vede přes Přemyslovu kolem Zámecké v zářezu cca 5m hlubokém a ul. 1. května protíná vedle bývalé prodejny průmyslového zboží mostem vysokým cca 11m. Protože se jedná o závažný investiční záměr, který by svým způsobem zasáhl do života naší obce, žádáme občany, aby se k záměru výstavby dálnice D47 vyjádřili. Zatrhněte své rozhodnutí a dotazový lístek vraťte do 30.8.1991 na ÚMOB Polanka n/O.

Dálnice D 47 - Průzkum

Názor občana / rodiny

A / SOUHLASÍM S VÝSTAVBOU DÁLNIČE D 47

B / NESOUHLASÍM S VÝSTAVBOU DÁLNIČE D 47

C / NEVÍM, S VÝHRADAMI

Nehodící se, škrtněte!

JMÉNO:

ADRESA:

POLANSKÝ ZPRAVODAJ

Vydává: Úřad městského obvodu Polanka n/O.

Redakční rada: Š. Neuwirth, P. Kaspřík, RNDr. K. Kapoun, V. Andla, ing. Kortus, L. Prauzek

NEPRODEJNÉ!